

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Дворец Наций открывает двери | Le Palais des Nations ouvre ses portes

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 26.09.2017.



Дворец наций в Женеве

7 октября в расположеннном в Женеве Европейском отделении ООН пройдет традиционный День открытых дверей, в рамках которого все желающие смогут заглянуть за кулисы крупнейших международных организаций мира.

|

Le 7 octobre La Journée portes ouvertes aura lieu au siège européen de l'ONU à Genève. Les Genevois et les touristes sont inviter à plonger dans les coulisses des plus grandes organizations internationales du monde.

Le Palais des Nations ouvre ses portes

UNOG - такова аббревиатура названия европейской штаб-квартиры ООН - и ее коллеги по «[Международной Женеве](#)» приглашают жителей и гостей города посетить Дворец Наций, «жемчужину архитектурного и исторического наследия», до начала капитального ремонта, который растягивается на несколько лет и сделает режимное здание еще менее доступным для посторонних. И об истории постройки этого, действительно, необычного дворца, и о планах его реконструкции мы уже подробно [рассказывали](#), так что предлагаем заглянуть в наши ранние публикации, например, о [Русской комнате](#), которую тоже можно будет посетить.

Разумеется, основная цель Дня открытых дверей – не прогулка по запутанным и не слишком привлекательным коридорам, но возможность познакомить общественность с работой ООН в Женеве, объяснить необходимость международного сотрудничества для решения глобальных проблем. Не будет забыта и особая роль Швейцарии и, в частности, Женевы – города, где находятся несколько десятков международных организаций.

День открытых дверей проводится UNOG в партнерстве с Фондом Женевы при поддержке Конфедерации, кантона Женева и муниципалитета, Романдской лотереи и частного женевского фонда. К акции подключились также представительства различных стран, неправительственные и прочие организации, сотрудничающие с ООН.

Помимо посещения наиболее интересных залов Дворца – обязательно загляните в Зал Ассамблеи и зал заседаний Совета по правам человека! – посетители смогут ознакомиться с выставкой, посвященной 17 целям устойчивого развития, которые должны быть выполнены к 2030 году.

Особое внимание на этом празднике международной жизни уделено юным гостям Дворца.

«Этот день – уникальная возможность посетить Дворец Наций всей семьей и узнать, что делается в Женеве для улучшения повседневной жизни всех жителей нашей планеты. Поиск мира, улучшение ситуации в области прав человека, адаптация к изменениям климата, здоровье, торговые обмены и многое другое – вот чем занимается Международная Женева, достойная того, чтобы о ней больше знали», – говорит Генеральный директор Европейского отделения ООН в Женеве Майкл Моллер.

Последний по счету День открытых дверей проходил в 2015 году и привлек около 20 тысяч человек. Побьет ли рекорд нынешний выпуск? Желающим воспользоваться этим предложением следует записаться на специальном созданном [сайте](#).

[Женева](#)

Статьи по теме

[Дворец Наций в Женеве ждет перестройка](#)

[Женевский Дворец наций отмечает юбилей](#)

[Сергей Лавров и Пан Ги Мун открыли во Дворце наций «Русскую комнату»](#)

[Музей под открытым небом парка Ариана](#)

[Швейцария готова дать денег на ремонт Дворца Наций](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/dvorec-naciy-otkryvaet-dveri>